A palal (a5 snal) [ A0 5 5 gl 1 5 paienl) A1 al Al (g USl) duunuga
............................. :JLU-H\J\ ﬂ‘ 2016/2015 3‘7‘“‘)&‘ m‘ g.t.éjadﬂ\ ﬁM

: Azl e
:4" L) s Aaalil) au\

(016) :dgaanl) Aaii)

feh La quanl -1
(¢3) (524 +79) — (34.35 + 24.65) =
(¢1) 379x0.4 =
(¢1) 803.67 /89 =

(¢5) A0 ) gsl) aua =2

(02) :laslen L 5 AN Slaed) i) -3

11 1

0733- -~ -0771- -2

(d) : s -4
Algg Ol g A g a2 3 64000 o519 LS U padd A g
AU oda 8 A58l (e dal g JS cumal daa

(013) rdaigl) Aaddl)

(¢2.5) : CBA=60° 5 CAB=45° 5 AB=5cm <y ABC Uilia (i -5

(©2.5) . F=70°5 FG=3cm s EF=3cm Cusy EFGH g3l ) sia (o4l -6

(C2.5) : Alsh % g g 280m Alsh Jubiiees Aalica 338 -7




(¢:2.5) .169m? 4ialua O Lale &y ja alia Jgh 3aa -8

(©3) ARaad) o3a Aabise 333 40M (6 sbeu Lghaina (SN day 3o dabos plidn (g ghony Lo ki (S 4y 5i00 d3as -9

(©11) aadal) Juaall

(¢6) :Jssi -10
(¢1) 7.76cm 109dam = ..........cucuueuee. m

(01) 12T 17.25Kg = w.oooevvvrrerrennne.odag

(¢1.5) 9ha 44 dam? 15.06 ca=........cccecurnunn. m?
(01) 48.7dam?12.5 ca= ......cceveeeveerunne m?
(1.5) 47.7ha 63.08 dam? = ........cccceevrurnunee a

. 80m 4l e jia 450 adaaa (el JOA) Julaieea Jis 211
(¢2.5) : ¥ @ Jaad 13 dala 33 gl -

(2.5) .all laa) el gl L an) o) g pal) Jiall Lab 52 260.75 (e Jal) 138 2 -



